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ARANYDIPLOMA-ÁTADÓ 
A Soproni Egyetem Simonyi Károly 
Műszaki, Faanyagtudományi és 
Művészeti Kar Kari Tanácsának 
2020/2021. évi aranydiploma-átadó 
ünnepségére 2020. szeptember 
10-én 10 órai kezdettel került sor a 
Lámfalussy Sándor kar aulájában.
A kar életében kilencedik alkalommal 
került sor aranydiplomák átadá-
sára, megtisztelő feladat, hogy az 
50 évvel ezelőtt végzett okleveles 
faipari mérnököknek átnyújthatták 
az egyetem és a kar képviselői a 
tiszteletdiplomákat.
Az ünnepségen részt vevő elnökség 
tagjai: dr. Alpár Tibor, a Soproni 
Egyetem rektorhelyettese, prof. dr. 
Magoss Endre, a Simonyi Károly 
kar dékánja, Joóbné dr. Preklet 
Edina, a Simonyi Károly kar oktatási 
dékánhelyettese, dr. Bak Miklós, 

a Simonyi Károly kar kutatási és 
külügyi dékánhelyettese, valamint 
a Soproni Egyetem karainak kép-
viseletében dr. Hoschek Mónika, a 
Lámfalussy Sándor közgazdaság-
tudományi kar dékánhelyettese, 
dr. Czupy Imre, az erdőmérnöki 
kar dékánhelyettese és dr. Simon 
István Ágoston, a Benedek Elek 
Pedagógiai Kar dékánhelyettese 
voltak.
Az elnökség bevonulása után 
köszöntötték a Simonyi Károly kar 
aranydiploma-átadó ünnepségén 
megjelenteket, majd prof. dr. Magoss 
Endre dékán megtartotta ünnepi 
beszédét, melyben ismertette a kar 
megalakulása óta eltelt években 
történt fontosabb eseményeket.
Az aranydiplomák átadására 
ezután került sor, dr. Alpár Tibor 

rektorhelyettes és prof. dr. Magoss 
Endre dékán urak örömmel tettek 
eleget kötelességüknek, hogy a 
faiparban és a faipari oktatásban 
több évtizedet eltöltött mérnök 
kollégáiknak a megérdemelt 
tiszteletdiplomákat átadhassák. 
A tiszteletdiplomában részesü-
lők szakmaszeretete, áldozatos 
munkája, az aranydiplomásoknak 
szóló kiadványban is megjelentetett 
egész életútja méltó példaként 
szolgálhat az egyetemi ifjúság és a 
még aktívan dolgozó munkatársak 
számára. 
A járványhelyzet miatt sajnos sok 
aranydiplomában részesülő kolléga 
nem tudta vállalni az ünnepségen 
való személyes részvételt, ők az 
okleveleiket postai úton kapják meg.
Aranyoklevélben részesültek:

ARANYDIPLOMA-ÁTADÓ ÉS TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG 
2020. SZEPTEMBER 10.

A jelenlegi járványhelyzetre való 
tekintettel, az eddigi évektől eltérően, 
idén az aranydiplomák átadásának 

ünnepségét és a tanévnyitó nyilvá-
nos kari tanácsülést a résztvevők 
egészsége érdekében eltérő idő-

pontban, korlátozott létszámban és 
a biztonsági előírások betartásával 
kellett megtartani. ■



Csóka Ágnes Izabella, dr. Farsangné 
Bérci Márta, Forján Lajos, Görgényi 
Géza, Csapó Erzsébet (Höfle Bélá-
né), Kerling József, Kruzics István, 
Kungl János, dr. Molnár Lászlóné 
(Barcza Ilona), Novothny László, 
Stverteczky Margit, dr. Sydorkó 
György, Szántó Vilmos, Szilágyi 

István, Trackl Károly, Földi Hajnalka 
(dr. Varga Ferencné), Várkonyi László.
Aranydiplomában részesültek, de 
személyesen nem tudták átvenni 
az oklevelet:  Bécsy András, Höfle 
Béla, Nagy Ilona (Horváth Istvánné), 
Tschik Lajos, Udvarhelyi Teréz, Vat-
tay Katalin (Katharina Pedak-Vattay).

Az ünnepélyes átadások után, az 
aranydiplomások nevében Szántó 
Vilmos egykori valétaelnök, arany- 
okleveles faipari mérnök köszö-
nőszavai hangzottak el. 
Ezután az elnökség kivonulásával 
a Simonyi Károly kar aranydiplo-
ma-átadó ünnepsége véget ért. ■

TANÉVNYITÓ NYILVÁNOS TANÁCSÜLÉS
A Soproni Egyetem Simonyi Károly 
Műszaki, Faanyagtudományi és 
Művészeti Kar Kari Tanácsának 
2020/2021. évi tanévnyitó nyilvános 
tanácsülésére 2020. szeptember 
10-én 13 órai kezdettel került sor a 
Lámfalussy Sándor kar aulájában.
Az ünnepségen részt vevő elnökség 
tagjai: dr. Alpár Tibor, a Soproni 
Egyetem rektorhelyettese, prof. dr. 
Magoss Endre, a Simonyi Károly 
kar dékánja, Joóbné dr. Preklet 
Edina, a Simonyi Károly kar oktatási 
dékánhelyettese, dr. Bak Miklós, 
a Simonyi Károly kar kutatási és 
külügyi dékánhelyettese, valamint 
a Soproni Egyetem karainak kép-
viseletében dr. Czeglédy Tamás, 
a Lámfalussy Sándor Közgazda-
ságtudományi Kar dékánja és dr. 
Czupy Imre, az erdőmérnöki kar 
dékánhelyettese voltak.
Az elnökség bevonulása után köszön-
tötték a Simonyi Károly kar elsőéves 
hallgatóit, először dr. Alpár Tibor 
rektorhelyettes úr tartotta meg ün-
nepi köszöntőjét. Ezután következett 
prof. dr. Magoss Endre dékán ünnepi 
beszéde, melyben megemlítette, 
hogy egy egyetem életében az egyik 
legfontosabb esemény a tanévkezdés 
és örömét fejezte ki, hogy – még ha 
maszkot viselve is –, de személyesen 
(és az élő közvetítésnek köszönhetően 
online) is köszöntheti az elsőéves 
hallgatókat. 

A köszöntőbeszédek után az ün-
nepség a kitüntetések átadásával 
folytatódott. 
A Soproni Egyetem Szenátusa a Simo-
nyi Károly kar előterjesztése alapján 
prof. dr. Peszlen Ilona nyugalmazott 
egyetemi tanárnak, a Faanyagtudo-
mányi Intézet elismert oktatójának, 
iskolateremtő szaktekintélynek, az 
alma mater érdekében kifejtett önzetlen 
tevékenységéért, innovatív oktatási 
megoldásaiért, oktatói munkásságá-
ért, a kar iránti elkötelezettségeiért, 
az emberi értékeinek elismeréséül a 
Professor Emerita címet adományozta. 
Prof. dr. Peszlen Ilona külföldi tartózko-
dása miatt sajnos személyesen nem 
tudta átvenni a kitüntetést. 
A Soproni Egyetem Szenátusa a 
Simonyi Károly kar előterjesztése 
alapján dr. Csepregi Sándor bel-
sőépítész, formatervező művész 

DLA, a Soproni Egyetem Simonyi 
Károly Műszaki, Faanyagtudományi 
és Művészeti Kar nyugalmazott 
habilitált egyetemi docense részére 
kimagasló tervezői, művészi és 
oktatói munkásságáért, valamint 
a kar iránti lojalitásának és emberi 
értékeinek elismeréséül Címzetes 
Egyetemi Tanár címet adományozott.
A kar dr. Fodor Tamás, a műszaki 
tudományok kandidátusa, a Soproni 
Egyetem Simonyi Károly Műszaki, 
Faanyagtudományi és Művészeti 
Kar nyugalmazott egyetemi docense 
részére iskolateremtő tevékenységé-
ért, oktatói munkásságáért, szakmai 
támogatásáért, áldozatos munkájáért, 
valamint a kar iránti lojalitásának és em-
beri értékeinek elismeréséül Címzetes 
Egyetemi Tanár címet adományozott.
A szenátus a kar előterjesztése 
alapján Nagy Roland, az Autoliv 
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PROF. DR. MÉSZÁROS KÁROLY SZOBORAVATÁSA
2020. SZEPTEMBER 8. 

 
Az erdőmérnöki kar épülete előtt, 
a botanikus kert egyik legforgal-
masabb sétaútja mellett került 
felállításra és felavatásra a kar 
egykori dékánjának, az egyetem 

egykori rektorhelyettesének, prof. 
dr. Mészáros Károlynak a szobra. 
A szobor közadakozásból valósult 
meg, melyet a Mészáros Károly 
Felsőoktatási Emlékalapítvány, a 

Soproni Egyetem, az erdőmérnöki 
kar indított a család, az Országos 
Erdészeti Egyesület vezetése, va-
lamint Mészáros Károly évfolyam-
társainak egyetértésével. 

Magyarország Kft. logisztikai ve-
zetője részére, aki értékes szakmai 
oktatói tapasztalataival gazdagítja 
a kar oktatói munkáját, a LEAN 
témakörben vállalt szerepe, a 
hallgatók felé mutatott példaértékű 
elhivatottsága, valamint a kar iránti 
lojalitásának és emberi értékeinek 
elismeréséül Címzetes Egyetemi 
Docens címet adományozott.
Ezután a tanévnyitó a hallgatói ki-
tüntetések, elismerések átadásával 
folytatódott.
Az egyetem legmagasabb hallgatói 
kitüntetése az Alma Mater Emlék- 
érem, melyet a Simonyi Károly 
karon a tavalyi tanévben Kovács 
Luca faipari mérnöknek ítélt oda 
az egyetem szenátusa. Kovács 
Luca faipari mérnök tanulmányait 
hét szemeszteren keresztül pél-
dás szorgalommal teljesítette. A 
tanulás mellett bekapcsolódott 
a karon folyó tudományos mun-
kákba. Tudományos munkáinak 
sikerességét bizonyítja, hogy kari 
TDK Konferencián továbbjutott az 
országos döntőbe. Tanulmányai és 
tudományos tevékenysége mellett 
aktív közösségi életet is folytatott a 
kari rendezvényeken, nyílt napokon.
Az egyetem rektora Rektori Dicsé-
retben részesítette Törzsök Rebeka 
formatervezőt. Rebeka eredményesen 
vett részt az egyetemi OMDK mun-
kájában és hazai pályázatokon. Az 
Autós Nagykoalíció díjait dr. Lenkei 

Balázs vezetésével kimagasló minő-
ségben alkotta meg. Hallgatótársainak 
eredményesen és önzetlenül segített, 
az Erasmus-hallgatóknak szintén 
hatékony szakmai segítséget nyújtott.
A Simonyi Károly kar dékánja Dékáni 
Dicséret kitüntetésben részesítette 
Király Viktória építőművészt az egye-
temi tanulmányai alatt nyújtott kiváló 
tanulmányi eredményéért, közösségi 
munkájáért, kutatómunkájáért és a 
soproni Építészinvázió szervezé-
sében betöltött szakmai-közéleti 
tevékenységéért, valamint Vass 
Martinát, aki mind az ipari termék és 
formatervező mérnöki alapszakon, 
mind a faipari mérnöki mesterszakon 
végig kiváló tanulmányi eredményt 
nyújtott. Tanulmányai mellett aktívan 
és nagy szorgalommal vett részt a 
kar tudományos életében. Önálló 
kutatási munkásságának sikeres-
ségét mutatja a TDK Konferenciáján 
elért 3. helyezése, amellyel képvi-
selheti az egyetemet az országos 
Tudományos Diákköri Konferencián.
Ezután a hallgatói ösztöndíjak átadása 
következett. Benyújtott pályázatuk 
alapján a 2020/2021-es tanévben 
Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjban 
részesülnek Sütheő Áron faipari 
mérnöki MSc, Csanaki Richárd 
gazdaságinformatikus BSc és Zsidy 
Emese tervezőgrafika MA hallgatók.
Az 1956-os események után Kana-
dában letelepedett soproni hallgatók, 
a Vancouver/Sopron Alumni csoport 

tagjai által alapított, volt dékánjuk 
nevét és emlékét őrző, Roller Kálmán 
Ösztöndíjban a 2020/21-es tanév-
ben Kovács Luca faipari mérnöki 
mesterszakos hallgató részesült.
A kitüntetések és ösztöndíjak 
ünnepélyes átadása után az I. 
évfolyamos hallgatók eskütételére 
került sor Joóbné dr. Preklet Edina 
dékánhelyettes asszony vezetésé-
vel. Az elsőéves hallgatók nevében, 
jobb kezét az egyetem jelképére, a 
jogarra téve, Forró Lívia elsőéves 
hallgató mondta az esküt.
Az eskü után a firmák nevében Hor-
váth Fruzsina faipari mérnöki BSc 
szakos hallgató köszöntötte az el-
sőéves hallgatókat, majd Forró Lívia 
elsőéves tervezőgrafika alapszakos 
hallgató mondta el az elsőévesek 
nevében köszönőbeszédét.
Az eskütétel és a köszöntőbeszédek 
után az elnökség kivonulásával a 
Simonyi Károly kar 2020/2021-es 
tanévnyitó ünnepsége véget ért. 
A kar nevében gratulálunk arany-
diplomás faipari mérnökeinknek, 
kinevezett oktatóinknak, valamint 
kitüntetett hallgatóinknak, és kö-
szönjük az ünnepségen való meg-
jelenésüket. A frissen befogadott 
egyetemi polgárainknak tartalmas, 
vidám, eredményes soproni diákéve-
ket kívánunk, valamint köszönjük a 
résztvevőknek, hogy részvételükkel 
intézményünket megtisztelték! ■



PROF. DR. NÁHLIK ANDRÁST KITÜNTETTE  
A MISKOLCI EGYETEM

A Soproni Egyetem leköszönő rekto-
ra, prof. dr. Náhlik András a Miskolci 
Egyetem Műszaki Földtudományi 
Karának és Műszaki Anyagtudomá-
nyi Karának kitüntetését vette át a 
Miskolcon rendezett ünnepségen.
A Díszoklevél tanúsága szerint 
prof. dr. Náhlik András a M. kir. 
Bányászati és Erdészeti Főiskola 
Sopronba történő átköltözése 100. 
évfordulójára szervezett magas szín-
vonalú rendezvények és kiadványok 
koordinálásáért és támogatásáért, 
a bányász-erdész-kohász utód ka-
rok és szakok közötti kapcsolatok 
ápolásáért, segítéséért, valamint 
a közös selmeci hagyományaink 
és emlékeink megőrzésében és 
gyakorlásában végzett kiemelkedő 
tevékenysége elismeréseként „PRO 
FACULTATE RERUM METALLI-
CARUM” és „PRO FACULTATE 

INGENIARIORUM METALLURGIAE” 
kitüntetést vehetett át.  A Díszokle-
velet prof. dr. Szűcs Péter és prof. 
dr. Palotás Árpád Bence dékánok 
látták el aláírásukkal.
Az ünnepségre és a kitüntetésre a 
két intézmény közös alma matere, 

az 1735-ben alapított Selmeci Tan- 
intézet „Berg-Schola” akadémiai 
szintű működése, és az akadémiai 
szintű mérnökképzés megindulása 
250. évfordulójának alkalmából 
került sor. ■

Az ünnepségen prof. dr. Fábián 
Attila, a Soproni Egyetem általános 
rektorhelyettese köszöntötte a je-
lenlévőket. Ezt követően a család 
nevében dr. Mészáros Károlyné, 
az egyetem részéről pedig prof. 
dr. Faragó Sándor rector emeritus 
leplezte le prof. dr. Mészáros Károly 

szobrát. A mellszobor Vanyúr István 
Szigetváron élő művész alkotása.
Prof. dr. Bidló András, az erdőmér-
nöki kar dékánja méltatta prof. dr. 
Mészáros Károly életútját, szak-
mai tevékenységét. Dr. Lett Béla 
professor emeritus „Emléktáblától 
szoboravatásig” című beszédében 

emlékezett vissza a professzorra, 
mint egy igazi csapatemberre, aki 
erdőpolitikusként, menedzserként 
és tanárként is maradandót tudott 
alkotni. Az egykori évfolyamtársak 
nevében Kosztka László osztotta 
meg emlékeit barátjáról, akivel 
együtt élte meg az egyetemi éveket.
Dr. Mészáros Bence édesapja 
szobránál a család nevében min-
denkinek köszönetet mondott, aki 
hozzájárult ahhoz, hogy ez a szobor 
felállításra kerüljön. Felelevenítette 
gyermekkorát, amikor testvérével 
együtt sokat játszott a botanikus 
kertben, mondandóját ezzel zárta: 
„Ő itt szeretett a legjobban lenni. 
Nagy megnyugvással tölt el, hogy 
most már mindig itt lehet.” ■


